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Forces/Glisseurs | !
Calcul de maments I
NOM : Diagramme  Corps :
Prénom Sl | f
Liaisans {
_PFS graphique |
PFS analytique t |
Analyse complexe [ ME P
Controle continu n°2
Durée : 45 min. Les documents ne sont pas autorisés. Remplir sur la feuille recto et verso.
Tendeur de cable
Le systeme subit la tension d'un cable horizontal dont
I'action est représentée par le vecteur force F. Le
module de cette force est F = 250 daN.
1) Isoler le solide 1 (vous ne pourrez pas faire de
calcul) . Appliquer le PFS.
2) Isoler le solide 2 et déterminer complétement tous
les efforts en appliquant le principe fondamental Y
de la statique. ¥
| 06m
NB : C est au milieu de [BD] et CB = 0,6 m. .
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3) Résoudre I’équilibre du levier BD graphiquement. On prendra | cm/ 0,Im et 1 cm/ 100 daN. Calcgler
I’erreur relative par rapport 4 |*analytique.

A) ;ﬂ, Nolids st sowmin ,5/3”}01% en pana
&) Dwn chuonile Lo Foﬁn,f;.d.o. ton Cowvh T

Erown ()= 1430-433]
g _—
L33

0%, |

Scanned with CamScanner




